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Staffan Elmgren har suttit i styrelser i sju 
länder, jobbat utomlands i många år, 
främst i Storbritannien och Belgien, och 
sysslat med banking och kapitalförvalt-
ning hela sitt yrkesverksamma liv. Staffan 
Elmgren är med dessa meriter mer än väl 
kvalificerad för uppdraget att vara 
Stockholm Citys kommande president. 
   Uppgiften tar han på stort allvar. Det 
finns utmaningar, inte minst att antalet 
medlemmar minskar. Den trenden måste 
hejdas. Staffan Elmgren anser att föryng-
ring bland medlemmarna kanske inte är 
det mest realistiska i dagens läge men 
ser gärna att personer som slutat yrkes-
livet, men fortfarande är aktiva, blir 
medlemmar. 
   − Vi måste också arbeta för att behålla 
medlemmarna. Det finns en kärna i klub-
ben som är engagerade i våra projekt. 
Dessa ska vi värna om, säger Staffan 
Elmgren. Arbete pågår med att bilda en 
satellitklubb, vilket kan vara en väg att gå 
för att de medlemmar som inte har möj-
lighet att komma ifrån på dagtid men 
delta kvällstid. Satellitklubb kan också 
vara ett sätt att attrahera yrkesverksam-
ma presumtiva medlemmar. 
   − Jag har ambitionen att upprätthålla 
medlemsantalet, öka antalet medlem-
mar, arrangera fler kvällsaktiviteter och 
se till att Polaris uppdateras.  
   Klubben har historiskt drivit många 
framgångsrika projekt t ex i Sri Lanka, 
Kenya, Lettland och nu senast i Ukraina. 

Kvalificerad 
president med 
ambitioner 

Som Rotarian sedan 1989 
vet Staffan värdet med 

att vara medlem i Rotary. 
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   − Klubbens nybildade Klimat-
kommitté, där jag själv deltar, 
hoppas jag mycket på. Men gene-
rellt anser jag att vi ska satsa på 
kvalitet i projekten snarare än 
kvantitet. 
   Staffan Elmgren har varit presi-
dent tidigare. Det var 1998 när 
han ledde Ladugårdslandets RK. 
Uppdraget är betydligt tuffare nu 
än förra gången med utbildning, 
kurser och samverkansgrupper 
han har deltagit i för att bli en 
fullfjädrad president. Han har 
varit Rotarian sedan 1989 och 
känner starkt för Rotarys idéer. 

Till och med att han 
hade dubbla med-
lemskap i början på 
1990-talet då han 
var medlem i 
Bruxelles Val-
Duchesses RC i 
Belgien parallellt 
med Ladugårds-
landet. 
   Släktforskning är 
ett stort intresse, 
fritidshuset i Stock-
holms skärgård lika-

så. En dotter bor i London och en i Paris och  
när barnbarnen fyller år åker han och hustru  

Birgitta mer än gärna dit för att gratulera.  
◼ 

  

Staffan Elmgrens 
almanacka är mer än 

välfylld. 

Inkommande AG Marlene Jegeborn, president för RK Stockholm,  
och Staffan Elmgren har redan inlett ett samarbete. 

Än så länge är 
Kamilla Ferry 
president men 
sista juni övergår 
presidentskapet till 
Staffan Elmgren  
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Tufft 
presidentår 
för Kamilla 
 
 
Vid halvårsskiftet lämnar Kamilla Ferry över presidentkedjan till Staffan Elmgren. 
Det var ett tufft år för henne att klara av presidentskapet samtidigt som hon har 
ett ansvarsfullt jobb med ekonomi och redovisning. Men hon lyckades förena 
yrkesliv med klubbverksamhet. 
 

− Det har gått bra. Det har varit ett roligt och lärorikt år. 
Det roligaste var när jag engagerades som konsertorgani-
satör för vår Ukrainakonsert. Det krävdes mycket plane-
ring för att tidsbestämma artisternas framträdande, i 
vilken ordning de skulle spela, fixa med körschema och 
soundcheck. 

   − En hjärtefråga under mitt presidentår var klubbens 
UF-projekt, där jag gav råd och stöd till ekonomistuderan-
de ungdomar i Blackebergs gymnasium i deras roll som 

företagsledare. Att arbeta med UF gav mig stor energi. 
Eleverna var otroligt engagerade och tacksamma för 
hjälp. 

   − I början var det svårt att finna min roll som president 
eftersom alla i klubben är så mycket äldre än jag. Men jag 
har fått fin stöttning av både styrelse och medlemmar, 
vilket betytt oerhört mycket. Alla har lyssnat på mig och 
därmed vågade jag ta plats. 

◼ 

 

Hemsidan har fått nytt utseende 
Klubbens hemsida har fått ny layout sedan styrelsen engagerade 
Stefan Nilszén för att förbättra hemsidan. Efter omgörningen är 
den mer överskådlig och senaste nytt syns snabbt. 

 

− En ledstjärna är att det senaste ska synas direkt när man öppnar 
hemsidan. Jag vet vad man kan göra inom Polaris ramar, men 
tyvärr begränsar Polaris kreativiteten lite för mycket. Därför är 
nyhetsbladet ”Hänt i Klubben” ett bra komplement, säger Stefan 
Nilszén. 
   Han har också visat oss hur man skapar en ikon med länk till 
hemsidan som kan läggas på mobilen. På hemsidan beskrivs hur 
ikonen kan skapas på mobilen. Följ de enkla stegen och vips ligger 
ikonen på mobilen. Till och med redaktören för ”Hänt i Klubben” 
lyckades! 

   I Polaris kan medlemmarna anmäla sig till föredrag, se hemsidan 
för kommande evenemang, kolla sin närvaro, läsa Rotary Norden 
etc. Klubbens hemsida är https://stockholm-city.rotary2350.se/sv/  

UF och 
konserten för 
Ukraina var 
höjdpunkter 
för Kamilla 
Ferry under 
hennes 
presidentår. 

Stefan Nilszén vid sin dator när han 
redigerar klubbens hemsida. 

https://stockholm-city.rotary2350.se/sv/
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Amerikanare på besök 
För en tid sedan hade Stockholm City besök av Rotarianer  
från USA. Det var Elkhorn RC från Wisconsin, som reste  
runt i Sverige. 
 
Dels träffade de Stockholm City, dels besök-
te de sina vänklubbar i Grythyttan och Halls-
tahammar, där de blev väl mottagna och fick 
bo hemma hos klubbmedlemmarna. Senare i 
höst ska medlemmarna från Grythyttan RK 
och Hallstahammar RK besöka Elkhorn RK i 
Wisconsin. Resan skedde via Rotary Friends 
Exchange, som är ett internationellt utbytes-
progam för Rotaryklubbar. 
   I Stockholm tog Herman Essén hand om 
amerikanarna och arrangerade en middag 
på Odd Fellow, till vilken några av Stockholm 
Citys medlemmar deltog. Det blev en trevlig 
kväll och alla skänkte minst 50 kr per person 
till vår klubb för insättning på Polio pluskon-
tot. Det var glatt samspråk kring middags-
bordet, där det bjöds på torsk. 
   Herman Essén blev kontaktad av Elkhorn 
RC genom Rotarys organisation ITHF, Inter-
national Travel and Hosting Fellowship, som 
han är medlem i. Tack vare medlemskapet 

kan han kontakta Rotarianer,  
som också är med i ITHF, världen  
över för att få tips på utflyktsmål,  
boende, goda råd etc. Och vice versa. 
   − Jag och Monica har vid säkerligen  
ett 20-tal tillfällen varit hembjudna till  
Rotarianer, när vi varit ute och rest. I  
Buenos Aires stannade vi i tre månader och 
fick ett socialt nätverk under den tiden med 
tennis och middagar med argentinska Rota-
rianer, berättar han. 
   − Vi har också haft utländska Rotarianer 
boende hos oss ett flertal gånger. Nu i som-
mar blir det två personer från Washington 
som kommer att bo hos oss i Roslagen i tre 
nätter. 
   Han uppmanar fler att bli medlemmar i 
ITHF. Det ger väldigt mycket, man får träffa 
spännande personer och får vänner världen 
över. 

◼ 

 
◼ 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

Middagen med Elkhorn RC blev trevlig. Från Stockholm City deltog Wilhelm Osterman, Annika 
Halldin, Agneta Söderlund samt Herman och Monica Essén. 

 

Rotaryklubben 
Elkhorns 

standar med 
älghornet i 
emblemet 
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Förskolan Lilla klockan byggs 
upp av pengar från Rotary 

Efter nio månaders planering och förbere-
delse genomförde Stockholm City tillsam-
mans med två andra Rotaryklubbar en väl-
besökt konsert i november. Den resulterade 
i nästan 200 000 kr, som skulle gå till barn i 
krigshärjade Ukraina. 
   Arbetsgruppen, med medlemmar 
från de tre samverkande Rotaryklub-
barna Stockholm City, Vasaborgen 
och Stockholm Västra, kom fram till 
att den ville stödja renoveringen av 
förskolan ”Lilla Klockan” med i prin-
cip hela det insamlade beloppet. 
   I Ichnya kommun i Ukraina bom-
bades och totalförstördes många bo-
stadshus, kulturbyggnader och kom-
munala verksamheter i början av 
Rysslands fullskaliga invasion. Kommunen var 
ockuperad från februari till april 2022 av den 
ryska armén. 
   Efter ockupationen återstod bara fyra 
förskolor, som var i mycket dåligt skick, 
samtidigt som över 2 000 internflyktingar 
flyttade till kommunen. Förskolan ”Dzvino-
chok” (”Lilla Klockan”) är den näst största 
förskolan. Lokalerna ligger i en f d herrgård 
från 1948 och kräver stora reparationer. Det 
läckande taket behövde lagas, dörrar och 
fönster måste bytas. Ja, allt behöver reno-
veras både inomhus och utomhus. 
   Skolan har 63 elever i tre olika grupper och 
en personalstyrka på 25 personer. Kyiv 
Capital Rotary Club har samlat in bidrag till 
renoveringen från ett stort antal Rotary- 

klubbar i Sverige och andra länder samt även 
från Rotary centralt. Dessa bidrag har finan-
sierat material och utrustning, medan kom-
munen har finansierat arbetskostnaderna. 
   Chefen för ”Lilla Klockan” tackar alla bi-
dragsgivare och säger: ”First of all, all these 

positive changes took place thanks 
to the strong support of the Rotary 
community of Sweden, the USA, and 
Ukraine. It was your open hearts and 
sincere desire to help that became 
the basis of these achievements. 
Quality building materials, 
plumbing, furniture, games 
playgrounds are not just material 
goods, but a powerful impetus to 
change which is so necessary in 

these times, especially to our children. 
Heartfelt gratitude and a low bow to the 
benefactors of the Rotary Club &quot; Kyiv 
Capital &quot; and Rotary benefactors 
Stockholm City, Rotary Stockholms Västra, 
Rotary Stockholm, Vasaborgen, Lomma-
Bjärred Rotaryklubb, Rotary Uddevalla-
Skansen, Ulricehamns Rotaryklubb, RC 
Stenungsund, Hammenhögs RC, Orust 
Rotaryklubb”. 
   − Alla medlemmar i Stockholm City Rotary-
klubb – oavsett om ni arbetade med pro-
jektet eller inte − ska känna stolthet över 
den hjälp till dessa krigsdrabbade barn som 
vår klubb har gett, säger vår klubbs initiativ-
tagare och projektledare Christian Juul och 
tackar alla som bidragit. 

◼

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Arbetet med 
att bygga upp 
förskolan Lilla 
Klockan på-
går. 
 
 

Barnen i Lilla 
Klockan leker 
trots krig och 

förödelse. 

Chefen 
för ”Lilla 
Klockan” 

tackar 
alla bi-
drags-
givare 
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Hej 2350, välkommen 2355 
Det var stor tack- och adjöfest på Högloftet i början på maj. Runt 125 
Rotarianer hade mött upp för att i vårsolen njuta av en trerätters 
middag, musikunderhållning och roliga tal. 
  
Syftet med festen var att säga ”hej då” till 
distrikt 2350, som funnits i 33 år. I stället 
bildas det nya distriktet 2355 från och med 1 
juli i år. Stockholm City får därmed nya  

”klubbkamrater” i och med att klubbarna 
Högalid, Fryshuset, Skanstull, Sydväst och 
Söder, liksom Stockholm City, kommer att 
ingå i 2355.  

◼ 

 
 

  

Under middagen 
samlades 22 500 kr 

in på lotteriet. 
Agneta Söderlund, 

här med Gunnar 
Laninge, tog hem 

tre vinster 
däribland en stor 

chokladask. 
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Äppelmust och necessärer 
Stockholm City har under flera år satsat hårt på UF-företagen i 

Blackebergs gymnasiums ekonomiklasser och gett de bästa  
företagen stipendium och diplom. 

 

För en tid sedan var två av UF-företagen på 
ett tisdagsmöte och presenterade sig och 
sina produkter. Det var fem ambitiösa gym-
nasister som ivrigt berättade om sina affärs-
idéer. 
   Det ena företaget, Alltiäpple UF, har själva 
plockat äpplen i trädgårdar och på ett 
musteri tillverkat äppelmust. De har också  
 

kokat äppelmos och torkat äppelringar. Det 
andra företaget heter Nessie UF och har 
designat necessärer. De har köpt tyg på 
second handbutiker och sedan låtit Yalla-
Rinkeby sy upp necessärerna. 
 

I UF-kommittén ingår Jan Nilsson, Kamilla  

Ferry och Staffan Larsson. 

 

 
 

  
Duktiga UF-företagare. Fr v Fanny Dalmo (Nessie), 
Magdalena Fredmark (lärare), Sanna Frejhammar 

(Nessie), Leonora Östlund (Alltiäpple), Lova Haraldson 
(Alltiäpple) och Ellinor Barr (Alltiäpple). Saknas gör 

Stella Flodman (Nessei) och Greta Eriksson (Alltiäpple). 
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Stockholm City 
Rotaryklubb 

 

Stiftad juni 2021 

Adress 

Odd Fellow-huset 

Västra Trädgårdsgatan 11 A 

111 53 Stockholm 

Bankgiro 5051-8489  

Swish 123 135 06 93 

Hemsida: https://stockholm-city.rotary2350.se/sv/  

e-post::stockholm-city@rotary.se 

 

MÖTESDAGAR 

Tisdagar kl 12.00. 

På hemsidan finns alltid ett uppdaterat program  

med dag och ämne. 

 

 

Stockholm City bildades 2021 genom att klubbarna 

Ladugårdslandet och Klara slogs samman.  

Ladugårdslandet bildades 1964 och  

Klara 1989. 
 

 

 

 

https://stockholm-city.rotary2350.se/sv/

